
 
 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 
РІШЕННЯ 

 
07.08.2020                                                                                                      № 202 
 
Про виділення коштів з резервного фонду бюджету 
Горішньоплавнівської міської об’єднаної   
територіальної громади на харчування медичних 
працівників, які ліквідовують наслідки медико-біологічної 
надзвичайної ситуації природного характеру,  
спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 
 

 На виконання делегованих повноважень, зазначених у п.3 ст.36 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись ст. 24 Бюджетного 

кодексу України, постановою Кабінету Міністрів України від 29 березня 2002р. 

№ 415 «Про затвердження Порядку використання коштів резервного фонду 

бюджету», постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року 

№211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-

19» (зі змінами), на виконання доручення за результатами наради членів 

Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 

ситуацій від 17.04.2020 №16567/0/1-20, зазначеного у пункті 3 щодо 

невідкладного забезпечення харчуванням працівників лікарень, які надають 

медичну допомогу хворим на гостру респіраторну хворобу COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2; враховуючи листи начальника штабу з 

ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного 

характеру державного рівня, пов'язаної із поширенням коронавірусної хвороби 

COVID-19 на території Полтавської області; департаменту з питань оборонної 

роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами 

Полтавської обласної державної адміністрації від 16.03.2020 №02-08/106, 

звернення начальника управління охорони здоров’я Горішньоплавнівської 

міської ради Полтавської області (лист від 04.08.2020 року № 01-17/971), на 

підставі висновків департаменту економічного розвитку та ресурсів виконавчого 

комітету Горішньоплавнівської міської ради та фінансового управління 

Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області, з метою забезпечення 

гарячим харчуванням медичних працівників лікарні, які надають медичну 

допомогу хворим на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2 та ліквідовують наслідки надзвичайної ситуації  
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природного характеру, виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради 

Полтавської області 

ВИРІШИВ: 
1. Визначити головним розпорядником бюджетних коштів, якому 

виділяються кошти з резервного фонду бюджету Горішньоплавнівської міської 

об’єднаної територіальної громади (далі – Горішньоплавнівська міська ОТГ) 

управління охорони здоров’я Горішньоплавнівської міської ради Полтавської 

області. 

 2. Використання коштів з резервного фонду бюджету 

Горішньоплавнівської міської ОТГ спрямувати на заходи, пов’язані із 

забезпеченням триразового гарячого харчування медичних працівників КНП 

«Лікарня інтенсивного лікування І рівня м. Горішні Плавні», які надають 

медичну допомогу хворим на гостру респіраторну хворобу COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та ліквідовують наслідки медико-

біологічної надзвичайної ситуації природного характеру. 

 3. Виділити головному розпоряднику коштів - управлінню охорони 

здоров’я Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області кошти у сумі 

91910,00 грн. на забезпечення триразовим гарячим харчуванням медичних 

працівників КНП «Лікарня інтенсивного лікування І рівня м. Горішні Плавні», 

які надають медичну допомогу хворим на гостру респіраторну хворобу COVID-

19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 з резервного фонду бюджету 

Горішньоплавнівської міської ОТГ на безповоротній основі. 

 4. Фінансовому управлінню Горішньоплавнівської міської ради 

Полтавської області закріпити код програмної та функціональної класифікації 

видатків відповідно до напряму використання коштів резервного фонду 

бюджету Горішньоплавнівської міської ОТГ, затвердженим даним рішенням, та 

внести в установленому порядку зміни до розпису бюджету.  

 5. Головному розпоряднику бюджетних коштів - управлінню охорони 

здоров’я Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області після 

отримання довідки про внесення змін до розпису бюджету затвердити план 

використання бюджетних коштів одержувача у порядку, встановленому для 

затвердження цього документу. 

 6. Головному розпоряднику коштів - управлінню охорони здоров’я 

Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області звітувати перед 

департаментом економічного розвитку та ресурсів виконавчого комітету 

Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області і фінансовим 

управлінням Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області про 

використання коштів, виділених згідно з даним рішенням, у термін до 

30.09.2020 року. 

 7. Фінансовому управлінню Горішньоплавнівської міської ради 

Полтавської області щомісяця звітувати перед Горішньоплавнівською міською 

радою Полтавської області про витрачання коштів резервного фонду бюджету 

Горішньоплавнівської міської ОТГ. 

 8. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови Муху Ю.М. 

 

Міський голова                             (підписано)      Д.Г. Биков                             
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 Міському голові 

 Бикову Д. Г. 

 

 

 

 

Доповідна записка 
 

Департаментом економічного розвитку та ресурсів виконавчого комітету 

Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області розглянуто звернення 

управління охорони здоров’я міської ради від 04.08.2020 № 01-17/971 щодо 

виділення коштів з резервного фонду в сумі 91910,00 грн та перевірено ціни, 

надані у розрахунку до звернення. 

Під час моніторингу цін на харчування встановлено, що вони відповідають 

середнім на ринку та вартості харчування, встановленій нормативними актами. 

Враховуючи вищевикладене та висновок фінансового управління 

Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області вважаємо за доцільне 

виділення з резервного фонду коштів в сумі 91910,00 грн для організації 

триразового гарячого харчування медичних працівників, які безпосередньо 

зайняті у ліквідації епідемії та здійснюють заходи, спрямовані на запобігання 

поширенню коронавірусної інфекції. 

 

 

 

Начальник відділу економічного  

аналізу та контролю Департаменту 

 економічного розвитку та ресурсів 

виконавчого комітету Горішньоплавнівської  

міської ради Полтавської області                   В.М. Пятіна 
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